Ensayo de Opinión
La universidad es un tiempo muy ocupado para muchos estudiantes. Hay muchos estreses en la vida de un estudiante universitario. Necesita elegir una carrera y obtener una licenciatura y cuándo estudiar, necesita dinero para pagar para universidad. No tenga miedo, puede trabajar y estudiar en la universidad. en mi opinión, necesita ambos un trabajo y los estudios para ganar experiencia.
El primer y más importante beneficio para trabajar durante la universidad es el dinero. La universidad es muy cara. Los estudiantes necesitan mucho dinero para la matrícula, los libros, y otros materiales para sus clases. Hay maneras de ganar dinero de la universidad o de los negocios a través de las becas, pero un trabajo es una fuente segura de dinero. Si tiene un trabajo, puede ganar dinero y lo usa para el alto precio de la universidad.
Otra ventaja de tener un trabajo es la socialización. En su trabajo, va a conocer mucha gente. La comunicación es la clave. Si usted aprende a alternar y comunicarse con sus compañeros de trabajo entonces tendrá un tiempo más fácil para hablar con los profesores o presentar un proyecto en sus clases. La socialización es muy importante en la universidad y en la mayoría de las carreras. Si trabajas durante la universidad aprenderás esta importante habilidad más rápido.
Un trabajo durante la universidad va a enseñarle muchas aptitudes para desenvolverse en la vida. Un trabajo enseña la responsabilidad, el manejo del tiempo, y la resolución de problemas. Aprenderá responsabilidad proporcionando un buen servicio al cliente y trabajando duro. Aprenderá el manejo del tiempo llegando a tiempo para turnos y dividiendo el tiempo entre el trabajo, la tarea, y el tiempo libre. Aprenderá la resolución de problemas cuando hay un cliente infeliz o enojado. Aprenderás qué hacer para desescalar la situación y hacer que el cliente esté feliz de nuevo. Estas habilidades van a ser útiles en la universidad cuando tenga que completar un proyecto de grupo y trabajar con otros.
Algunas personas podrían decir que un trabajo durante la universidad es demasiado difícil. Mantener el equilibrio entre los dos puede ser complicado, pero hay soluciones a este problema. Yo recomiendo un trabajo en el verano cuando usted no está tomando clases o un trabajo en una oficina donde puede completar tarea cuando no está ocupada. Soy una reservacionista para un campamento y parque acuático. La temporada es de mayo a octubre cuando no estoy tomando clases y durante mis turnos puedo traer mi computadora portátil y hago mi tarea. Otra opción es tomar menos clases para que esté menos estresado y ocupado con un trabajo y la tarea. 
Tener un trabajo en la universidad es importante. La universidad es un tiempo muy ocupado para muchos estudiantes, pero un trabajo puede ser muy útil. El dinero que hace, las relaciones que hace y las habilidades que aprende son vitales para aprender a tener éxito en la universidad y en su futura carrera.

