Una persona famosa del mundo hispano es el patinador de hielo Javier Fernández. Javier es alto, delgado, y atlético como la mayoría de los patinadores. Tiene pelo moreno y una sonrisa brillante. Javier tiene veinte y nueve años, pero todavía es joven y guapo. Cuando mi mamá y yo vimos los Juegos Olímpicos de Invierno en 2018, pensamos que Javier Fernández era muy animado. Él es un patinador de hielo experto y elegante.
A causa de las medallas y los triunfos, Javier es una persona famosa y popular especialmente con los entrevistadores. En las entrevistas, Javier es amable y simpático con una sonrisa en su cara. Puede hablar español e inglés muy bien. Además de los entrevistadores, Javier es agradable a los otros patinadores. Aunque el patinaje sobre hielo es un deporte competitivo, muchos de los patinadores son amigos. Por ejemplo, Yuzuru Hanyu y Javier Fernández son rivales, pero ellos aún son juguetones.
Javier Fernández comenzó a patinar cuando tenía seis años. A su hermana mayor Laura le gustaba el patinaje sobre hielo y tomó lecciones. A Javier le gustaba mirar a su hermana practique, y decidió patinar. Cuando tenía diez y nueve años, él ganó el título nacional en 2010. Después de esto, Javier fue a los Juegos Olímpicos. Más recientemente, en los Juegos Olímpicos de Invierno en 2018, Javier Fernández ganó una medalla de bronce. En 2019 se jubiló. Ahora, Javier entrena a muchos niños y organiza espectáculos de patinaje sobre hielo. Estoy triste que no voy a verle en las Olimpiadas, pero estoy emocionada de ver qué Javier hace próximo.

