Este artículo es sobre violencia de género y feminismo. El foro Generación Igualdad quiere alcanzar la igualdad. El mes de marzo marca el primer aniversario del estallido de la covid-19. Mientras que la pandemia ha sido difícil para todos, muchas mujeres han sufrido un aumento en los niveles de violencia y abuso.
Las Naciones Unidas estiman que la violencia de género aumentó un 30% a nivel mundial durante el confinamiento. En América Latina, las líneas de ayuda recibieron entre un 30 y un 50% más de llamadas y en España el número de llamadas de asistencia aumentó un 60% en los últimos 12 meses. Hay más estadísticas que muestran los efectos duros de la pandemia en las mujeres. Por ejemplo, hay una pérdida masiva de empleo femenino que resulta de la inseguridad económica e impidió que muchos dejaran a sus abusadores y a finales de este año, por cada cien hombres que viven en pobreza extrema, habrá 118 mujeres. Sin trabajos, estas mujeres no pueden lograr la independencia financiera.
El artículo pide más líderes feministas y manifestaciones como el Día Internacional de la Mujer. Para que se alcance la igualdad necesitamos que todas las mujeres se defiendan y usen su voz. Los autores afirman que una sociedad que integre tanto a mujeres como a hombres, tanto en la política como en la economía, no sólo será más justa, sino más próspera, y gozará de un crecimiento más sostenible. Estoy de acuerdo con esta declaración. Estamos en el siglo XXI, las mujeres necesitan ser iguales a los hombres. 
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