Este semestre estoy tomando 4 clases y la banda de marcha a la universidad de Akron. Todas funcionan de una manera diferente. Las dos clases de español, cultura y cine y composición, están completamente en línea. Mis otras clases, macroeconomía y modelado de spreadsheet, están un día en línea y otro día en persona cada semana. Para la banda de marcha, podemos encontrarnos un día de semana pero no podemos tocar nuestros instrumentos. Debo admitir que extraño las clases en persona pero hay ventajas y desventajas a clases en línea.

[bookmark: _GoBack]En días cuando tengo clase en línea, estoy muy relajada. No necesito estar de moda porque estoy en mi casa todo el día. La semana pasada llevé mis pijamas cada día porque no tuve clase en persona. Otra ventaja es que puedo comer refrigerios cuando quiera. El martes cuando miraba mi clase de modelado de spreadsheet en Webex, yo comí desayuno. También, puedo completar mi tarea en mi tiempo. Las clases en línea son accesibles y convenientes.

Hay desventajas en las clases en línea también. Primero, no puedo trabar amistad con personas. Ambas de mis clases de español no tienen reuniones de clase cada semana. Es muy triste porque quiero conocer a gente interesada en español. Otra desventaja es no aprendo bien enseñando a mí misma. Es difícil leer un libro y recordar la información para un examen. Los exámenes son más difíciles en línea que en persona. El programa de respondus lockdown es aterrador. Tomé mi examen el jueves para la clase de macroeconómicas y la cámara dijo tres veces “no puede ver tu cara” y estaba haciendo cálculos en mi papel de desecho. Los exámenes en línea son más estresantes que los exámenes en persona.

En final, hay partes de ambas en línea y en persona que me gustan y no me gustan. Los tiempos son muy extraños y las cosas siempre están cambiando. Una cosa es segura. ¡Este semestre es uno para recordar!

