La Tomatina
Hay muchas celebraciones culturales con gran importancia en los países hispanohablantes. Muchas de estas tienen un significado religioso o histórico. Pero a veces, una celebración es divertida y única. Un buen ejemplo es La Tomatina.
[bookmark: _GoBack]Esta celebración es muy extraña y una buena ocasión para ensuciarse. El último miércoles de agosto de cada año, hay una reunión de muchas personas en un pueblo cerca de Valencia que se llama Buñol. Miles y miles de personas se reúnen por una razón: una enorme lucha de tomates. La idea es muy loca, pero es una celebración real. No mucho es conocido sobre la historia de La Tomatina. El articulo desde ThoughtCo.com dice que “una historia popular cuenta de un grupo de adolescentes que tomaron parte en una lucha de comida después de una celebración religiosa de verano en los 1940s” (Perkins). Después de esto, las luchas de tomates fueron prohibidas. La prohibición fue levantada en 1959.
Mientras La Tomatina parece una celebración muy loca, hay organización y reglas. Para participar en la celebración se requiere comprar un billete. Esto ayuda a limitar el número de personas que pueden participar. Hoy 22,000 personas pueden participar en La Tomatina (Perkins). El sitio web “La Tomatina Tours” explica unas de las reglas y recomendaciones para el festival. Por ejemplo “Usted debe aplastar los tomates antes de lanzarlos ya que esto reduce el impacto” (La Tomatina). Los tomates no son refrigerios. Son armas, pero es un juego y no quiere que duela. El sitio web recomienda que llevar ropa puede tirar. No necesita estar de moda porque su ropa va a ser arruinada. También se venden billetes en el sitio web para la próxima Tomatina.
La Tomatina es una celebración muy diferente y creativa. El festival parece muy divertido para las personas que les gustan los tomates. No puedo participar porque los tomates saber a muy ácidos y malos para mí. ¡Todo lo que puedo decir es buena suerte y buen provecho!
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