Mi familia y yo somos aficionadas a las Olimpiadas. En 2018, vimos los Juegos Olímpicos de Invierno en Pieonchang por la tele. Antes de que viéramos las Olimpiadas, no disfrutamos de los deportes (excepto el interés de mi papá al fútbol americano). Pero ahora, es una tradición de mi familia. Si tuviera que competir en un deporte olímpico, yo elegiría patinaje sobre hielo.
El patinaje sobre hielo es un deporte espectacular. Los patinadores hacen trucos increíbles y peligrosos. Los saltos especialmente son muy impresionantes. Hay un patinador de los Estados Unidos se llama Nathan Chen. En las Olimpiadas de 2018, él hizo seis saltos cuádruples, estableciendo un récord olímpico.  Todos los deportistas olímpicos necesitan mucho entrenamiento, pero los patinadores sobre hielo tienen rutinas muy complicadas con muchos detalles.
Una razón por la que me encanta mirar el patinaje sobre hielo es la emoción. Los patinadores trabajan muy duro para perfeccionar su rutina. Sin que practiquen, no podrán obtener una puntuación buena. Ellos eligen una canción y un disfraz perfecto para su rutina. Las patinadoras llevan vestidos cortos con colores brillantes y piedras preciosas. Aunque no tengo las habilidades para patinar sobre hielo, ¡todavía quiero llevar un disfraz elegante!
La gente en mi familia que más le gustaba el patinaje sobre hielo eran mi mamá y yo. Veríamos juntas a los patinadores actuar. Nuestro patinador favorito es Javier Fernandez. Él es un patinador muy guapo de España. En los Juegos Olímpicos de Invierno de 2018, él ganó una medalla de bronce. Fue una rutina hermosa y perfecta a la canción “Hombre de la Mancha”. Mi mama y yo nos emocionamos mucho. Espero verlo en las próximas Olimpiadas de Invierno.
Estoy segura de que la tradición de mi familia continuará. Podemos reunirnos alrededor de la televisión una vez más para ver las Olimpiadas de 2021 en Tokio. Mi mama y yo vamos a estar listas para ver el patinaje sobre hielo. También vamos a estar listas para animar a nuestros patinadores favoritos.
