El videojuego popular The Last of Us va a tener una serie adapta en HBO. El cuento tiene lugar veinte años después de la destrucción de la civilización moderna. El personaje principal es Joel, un sobreviviente serio y fuerte. La coprotagonista es Ellie, una huérfana de catorce años. Joel es contratado para contrabandear a Ellie de una zona de cuarentena. Deben viajar por todos los estados unidos y depender el uno del otro. El videojuego fue lanzado originalmente en 2013 para el PlayStation 3, y el año pasado se lanzó la secuela The Last of Us Parte II en junio para el PlayStation 4.
En las noticias más recientes, Pedro Pascal, un actor chileno va a actuar a Joel. Pascal también interpretó papeles en las series The Mandalorian, Narcos, y Juego de tronos. Bella Ramsey, conocida por su rol como Lyanna Mormont en Juego de tronos, va a interpretar a Ellie. Hay muchas mentes brillantes trabajando en este proyecto. Craig Mazin será el líder de la escritura. Él es conocido por la multipremiada Chernobyl en HBO también. Neil Druckmann, escritor, director creativo, programador y el copresidente de Naughty Dog, será el productor ejecutivo de la serie.
Estoy muy emocionada de mirar la serie. He jugado al primer videojuego, y vi a un amigo jugar el segundo. Pienso que el cuento será un poco diferente, aunque bien escrito. Espero ver más personajes y detalles. Soy una aficionada de series como The Walking Dead donde los zombis miran asquerosos y reales. Espero que tengan un equipo de maquillaje experto. En cualquier caso, estoy entusiasmada al ver la serie.
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