He sido una aficionada de la serie de libros de Alex Rider por muchos años. Recuerdo leyendo los libros en la escuela intermedia. La serie es sobre un espía adolescente británico. Ahora, el autor Anthony Horowitz, está aún escribiendo nuevos libros en la serie. El año pasado escribió el decimotercer libro se llama Belladona o en inglés Nightshade. El personaje principal en la serie, por supuesto, es Alex Rider.
Alex es un adolescente que tiene catorce años. Muchas veces en los libros, Horowitz describe a Alex como muy guapo con pelo rubio y ojos morenos. También, Alex Rider es atlético y fuerte. Él hace muchas actividades y juega deportes con su tío. Estos incluyen las artes marciales, el montañismo, y el buceo. Alex asiste a la escuela Brookland en Londres, donde no es muy social y es muy callado en clase. Sus únicos amigos son Sabina Pleasure, una chica que admira a Alex y más tarde es su interés romántico y Tom Harris, un chico en su clase que Alex salva de los matones.
En el principio de la serie, nosotros aprendemos que sus padres están muertos y Alex vive con su tío Ian Rider y Jack Starbright, la cuidadora de Alex de los estados unidos. Alex no sabe que su tío es un agente secreto y su padre fue también. Cuando su tío Ian muere, se dicen que es un accidente. Alex no cree que lo pasó a su tío fue un accidente. Él es curioso y busca pistas sobre la muerte. Las pistas eventualmente conducen a la agencia MI6. La agencia MI6 es una parte muy importante del cuento. En el primer libro convence a Alex a unirse a la agencia y completar la misión de su tío para salvar el mundo. Después de eso, Alex trabaja con la agencia para el resto de los libros.
Durante toda la serie Alex tiene emociones fuertes. Muchas de las personas que ama le dicen mentiras. En el primer libro Stormbreaker, cuando su tío muere, Alex está en conflicto. Él ama a su tío como un padre, pero se siente traicionado también. Por esto, Alex tiene problemas de confianza, especialmente con los líderes de MI6, Alan Blunt y Sra. Jones. Alex continúa aceptando misiones de MI6, pero tiene miedo de perder queridos como Jack o Sabina. Para Alex, la familia es lo más importante.
Creo que Alex puede ser comparado a otros personajes en libros y películas. Él es prácticamente un joven James Bond. El personaje más similar a Alex Rider es Harry Potter. Ellos tienen muchas similitudes. Primeramente, ambos son adolescentes británicos. También, tienen similares situaciones con sus familias. Los padres están muertos, viven con un tío, y no saben nada sobre sus padres vidas y secretos. Puede hacer una comparación entre MI6 y Hogwarts también. En la película Alex Rider: Operación Stormbreaker, lleva el nombre del primer libro, Alex le pregunta a la Sra. Jones "¿qué es este lugar Hogwarts?". Ambos son secretos y lugares para entrenar. Hogwarts es para magos, y MI6 es para espías. Finalmente, tienen muchos enemigos. Siempre hay un mago malvado que quiere matar a Harry Potter y siempre hay una líder de una organización malvada que quiere matar a Alex Rider.
Disfruto mucho de estos libros. Creo que Alex Rider es un personaje bien escrito y complejo. Planeo comprar y leer los libros más recientes de la serie y seguir el cuento.
